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ATA DA ioa SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 18 a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA. 

Aos 30 dias do mês de junho do ano de 2.021, através de aplicativo de comunicação remota online Goo-
gle Meet e transmitido ao vivo de maneira pública pelo site Facebook, realizou-se a 10' Sessão Ordinária 
do 010  ano Legislativo da 18  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 20:00 horas, sob a Presi-
dência do Senhor Fernando Emilio Bertoni e secretariado pelo Senhor João Alexandre Buraneilo Sobri-
nho que, ao proceder à chamada, registrou a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Luiz Cassiano 
de Lima, Bruno Guazzelli Durço, Décio Martins de Freitas, Filipe Dognani, Henrique Augusto Abuchain, 
Marcos Roberto da Silva e Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Presidente comunicou que o Ato da Mesa n° 
05/21, que DISPÕE SOBRE NOVAS MEDIDAS DE PREVENÇÃO AO NOVO SURTO DO CORONA 
VÍRUS NO ÂMBITO DA FASE EMERGENCIAL DO "PLANO SÃO PAULO DE ENFRENTAMEN-
TO AO COVID-19" - DECRETO ESTADUAL N° 65.563, DE 11/03/2021- E DÁ OUTRAS PROVI-
DÊNCIAS", foi elaborado observando o Art. 8, III da Lei Orgânica, que, por sua vez já estava em vigor, e 
dá competência à Câmara para organizar os seus serviços administrativos mediante as precauções da pan-
demia. Lembrando que a Sessão seria online por videoconferência e a votação seria nominal, sendo cha-
mado um a um para expor seus posicionamentos. Certificada a presença dos Senhores Vereadores e ha-
vendo quorum legal e regimental, sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a 10' Sessão 
Ordinária do 1° ano legislativo da 18a  Legislatura da Câmara Municipal de Fartura. Conforme o artigo 78 
do Regimento Interno em vigor, a ata da ga  Sessão Ordinária realizada dia 16 de junho p.p., a ata da 8 
Sessão Extraordinária realizada dia 22 de junho, e a ata da 9a  Sessão Extraordinária realizada dia 24 de 
junho, não sendo impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao 
Sr. Primeiro Secretário que procedesse a leitura do expediente da presente Sessão. Indicação n° 412/21 de 
autoria dos Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas e Filipe Dognani. O Sr. Vereador Décio Martins de 
Freitas teceu comentários. Indicação n° 413/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 414/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 415/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 416/21 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 417/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 418/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua7.7elli Durço, o qual teceu comen-
tários. Indicação n° 419/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 420/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima. Indicação n° 421/21 de 
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 422/21 
de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação n° 
423/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual teceu comentários. Indicação 
n° 424/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 
425/21 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 426/21 
de autoria do Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço, o qual teceu comentários. Indicação n° 427/21 de 
autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. Indicação n° 428/21 de autoria do Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 429/21 de au-
toria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália 
da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A 
Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indica-
ção n° 430/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presi-
dência a Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Ber-
toni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continui-
dade aos trabalhos. Indicação n° 431/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presi-
dente transferiu a presidência à Vice Presidente Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O 
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Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a pre-
sidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 432/21 de autoria do Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular, dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 433/21 de 
autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathá-
lia da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentá-
rios. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. 
Indicação n° 434/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência à Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio 
Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando conti-
nuidade aos trabalhos. Indicação n° 435/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Ve-
reador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidên-
cia ao titular, dando continuidade aos trabalhos. Indicação no 435/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando 
Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 436/21 de autoria do Sr. 
Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva 
Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Indicação n° 
437/21 de autoria do Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni. O Sr. Presidente transferiu a presidência à 
Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu 
comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos 
trabalhos. Indicação n° 438/21 de autoria dos Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio 
Martins de Freitas. O Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas teceram 
comentários. Indicação n° 439/21 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, o qual 
teceu comentários. Indicações nos 440, 441, 442, 443, 444, 445 e 446/21 de autoria do Sr. Vereador Mar-
cos Roberto da Silva. Indicação n° 447/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 448/21 de autoria do Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva, o qual teceu 
comentários. Indicação n° 449/21 de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas, o qual teceu co-
mentários. Indicação n° 450/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Indicação n° 
451/21 de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual teceu comentários. O Sr. Presiden-
te autorizou a secretaria da Casa que encaminhe as indicações aos setores competentes. Requerimento n° 
114/21, de autoria do Sr. Vereador Décio Martins de Freitas. Os Srs. Vereadores Décio Martins de Freitas 
e Bruno Guazzelli Durço teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 114/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 115/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassino de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassino de Lima e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 115/21 foi aprovado por unanimida-
de de votos. Requerimento n° 116/21, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassino de Lima, que 
colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 117/21, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Guazzelli Durço e Anderson Luiz Cassi-
no de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 117/21 foi aprovado por 
unanimidade de votos. Requerimento n° 118/21, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço, o 
qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência a Vice Nathália da Silva Geraldo para 
fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fernando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em 
exercício devolveu a presidência ao titular dando continuidade aos trabalhos. Colocado em votação, o 
Requerimento n° 118/21 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 119/21, de autoria 
do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. Os Srs. Vereadores Bruno Gua7.7elli Durço e Décio Martins de 
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Freitas teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 119/21 foi aprovado por una-
nimidade de votos. Requerimento no 120/21, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo, a 
qual teceu comentários. O Sr. Vereador Marcos Roberto da Silva teceu comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência à Vice Nathália da Silva Geraldo para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Fer-
nando Emilio Bertoni teceu comentários. A Sra. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular 
dando continuidade aos trabalhos. Os Srs. Vereadores Bruno Gua77elli Durço e Décio Martins de Freitas 
teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 120/21 foi aprovado por unanimidade 
de votos. Requerimento n° 121/21, de autoria da Sra. Vereadora Nathália da Silva Geraldo. O Sr. Verea-
dor Décio Martins de Freitas teceu comentários. Colocado em votação, o Requerimento n° 121/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 123/21, de autoria do Sr. Vereador Marcos Ro-
berto da Silva, o qual solicitou a retirada do requerimento, o que foi concedido regimentalmente pelo Sr. 
Presidente. Requerimento n° 124/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain, o qual te-
ceu comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 124/21 foi aprovado por unanimidade de 
votos. Requerimento n° 125/21, de autoria do Sr. Vereador Henrique Augusto Abuchain. Os Srs. Verea-
dores Henrique Augusto Abuchain, Bruno Guazzelli Durço e Décio Martins de Freitas teceram comentá-
rios. O Sr. Presidente deu algumas explicações. Colocado em votação, o Requerimento n° 125/21 foi 
aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas 
inscrições para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Vereador Décio Martins de Freitas apresentou Mo-
ção de Congratulações à Professora Sara Jane Alves, a qual teve um papel fundamental na Educação Mu-
nicipal de Fartura nesses seis meses de atuação no cargo de Supervisora de Ensino, moção que, colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Filipe Dognani apresentou moção 
de pesar à família do jovem Rafael Avelino do Prado Garcia Ribeiro. O Sr. Presidente comunicou que 
conforme solicitado seria enviado à família enlutada. O Sr. Vereador João Alexandre Buranello Sobrinho 
apresentou moção de congratulações ao Sr. Carlos Vaz de Carvalho, Coordenador Encarregado pela Lim-
peza Pública da cidade, pelo excelente trabalho que exerceu durante o período que esteve à frente deste 
setor, moção que, colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Vereador João 
Alexandre Buranelio Sobrinho apresentou moção de parabéns ao Senhor Vicente Donizete Rosolen, po-
pularmente conhecido como Ganchinho, parabenizando-o pela liderança na construção e conclusão da 
ponte do Bairro Barra Mansa que, colocada em votação foi aprovada por unanimidade de votos. Nada 
mais a havendo a ser tratado no expediente da presente sessão e não tendo Projetos a serem votados o Sr. 
Presidente passou à parte da palavra livre, que também não houve inscrições. O Sr. Presidente comunicou 
que, mediante consulta entre todos, a diretoria geral da casa e o Diretor Geral Jose Luis Mola constatou 
que havia férias acumuladas de todos servidores, alguns com possibilidade de perda em razão do trans-
curso temporal. Em razão disso decidiu juntamente com os funcionários da casa em suspender o expedi-
ente interno dessa casa de Leis entre os dias 05 e 25 de julho, concedendo férias coletivas aos servidores, 
lembrando que os Vereadores poderão protocolar suas proposituras virtualmente. O recesso parlamentar é 
entre o dia 01 ao dia 31 de julho e nos dias 26 a 30 de julho, e todos os servidores estarão de volta aos 
trabalhos presenciais, visando a reorganização e o preparativo para 11' Sessão Ordinária, e a abertura do 
atendimento externo ocorrerá a partir do dia 02 de agosto, que será o último dia do protocolo das proposi-
turas, lembrando que no decorrer do mês poderão ser encaminhados os protocolos via e-mail que cumpri-
rão as ordens de protocolos de data e horário mas serão elaboradas na semana do dia 02 de agosto, e a 
sessão será realizada no dia 04 de agosto. A sessão completa encontra-se grav a íntegra em mídia de 
DVD de áudio e vídeo e gravação por meio eletrônico, que ficam fazendo (i integrante desta ATA, 
conforme estampado no artigo 78 do Regimento Interno em vigor. avendo a ser tratado na 
presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que Eu, 

_
Maria Fernanda Pereira 

Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura, 1avre'"
_____ 

esente ATA, que, depois de 
lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo Senhor 10  Secretá-
rio e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 30 de julho de 2.021. 
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